
ACCEPTEZ LE SANS CONTACT AU-DELÀ DE 50 €
AVEC LE SANS CONTACT PLUS.

VITROPHANIE SANS CONTACT PLUS !  
Affichez la vitrophanie Sans Contact Plus sur votre vitrine et 
informez vos clients que vous acceptez cette nouvelle façon de 
payer.

LE SANS CONTACT PLUS, 
C’EST QUOI ?
Le SANS CONTACT PLUS permet de payer 
avec sa carte bancaire en sans contact
pour des montants supérieurs à 50€ 
avec la saisie du code confidentiel.

Le code confidentiel est vérifié en ligne, 
directement par la banque du client et 
en temps réel, de façon sécurisée.

QU’EST-CE QUI CHANGE ?  

Au dessus de 50€, le client n’aura plus 
besoin d’insérer sa carte dans le terminal 
de paiement et pourra payer en sans 
contact en saisissant simplement son 
code confidentiel sur le terminal.

Pour les paiements sans contact jusqu’à 
50€, le parcours client reste inchangé 
sans saisie du code confidentiel.
Cependant, de manière ponctuelle pour 
des contrôles de sécurité, la saisie du code 
confidentiel pourra être demandée.



PLUS RAPIDE :
paiement sans contact
quel que soit le montant

TOUJOURS AUSSI SÉCURISÉ :
 code vérifié en temps réel 

par la banque du client

PARCOURS CLIENT FLUIDE  :
facilité de passage 

en caisse

LES AVANTAGES DU SANS CONTACT PLUS
1m

1m

Le paiement
made in France* 

Utiliser CB en France, c’est bénéficier :
•  du meilleur taux d’acceptation,
•  des frais les plus bas,
•  du taux de fraude le plus faible,
•  du traitement CB des transactions sur le territoire,
•  de la protection des données selon la réglementation
   française et européenne.

LE SAVIEZ-VOUS ?

 C
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À NOTER 
Conformément à la loi anti-gaspillage (loi AGEC), l’impression du ticket 
se fait à la demande du client, seulement quand celui-ci est nécessaire.

Rappel important : pour une question de rapidité, le ticket commerçant 
s’édite désormais avant le ticket client. 




